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出盛者名单

阿尔及利亚: 马希先生

阿根: 卡拉萨莱斯先生 

纳西贝内小姐

澳大利亚: 萨福勒先生 

斯蒂尔先生 

芬群利先生

比利时: 势黄尔法利斯先生 

富克莱克小姐

巴西: 福索萨・埃・席尔瓦先生

保利亚: 靠萧罗夫先生 

波普切夫先生

缅甸：: 昊読貌李先生 

昊维温先生 

吴丹春先生

加拿大: 麦克费尔先生 

斯金纳先生 

汉布林先生

中国: 田进先生
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古巴:

捷克斯洛伐克:

埃及:

埃塞俄tUE

法国:

德意志民主共和国:

銘東恚联邦共和国:

王芷芸女士

林成先生

冯镇将先生

胡小笛先生

努涅斯•莫斯克拉先生

斯特昌卡先生 

齐马先生

里連先生 

哈桑先生 

法妳米先生 

巴西姆小生

约翰内斯先生

德博斯先生 

热斯贝尔上校

赫图尔先生 

歌佩尔特先生 

尋尔富斯先生

韦格纳先生 

克林勒先生 

玛畳哈根先生
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旬牙利:

印度:

印度尼西亚:

伊関:

意大利:

日本:

肯尼亚:

摩西哥:

科米韦斯先生 

蕾尔费先生

温卡特斯瓦朗先生 

萨期先生

达马尼克先生 

哈约马塔拉姆先生 

西马尼翁塔克先生

马哈拉蒂先生

阿莱希先生 

卡布拉斯先生 

奥利瓦先生 

迪魚万尼先生

制1|先生 

高榨先生 

田中先生 

新井先生

南吉雷先生

穆里鸟•基博伊先生

加西亚•罗夫莱斯先生 

冈萨雷斯。雷内罗夫人
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蒙古:

摩洛哥:

背丝:

尼日利亚:

巴基斯坦:

秘鲁:

波士

罗马尼亚:

斯里竺卡:

瑞期

领尔得姆比列格先生 

巴雅塔先生

拉哈利先生 

什赖比先生

瓦根马克尔斯先生

得克勒克先生

依朱卮尔先生

阿金桑亚先生 

阿奎伊-伊龙西先生

阿尔塔夫先生

同继蝉崩宀徳拉案警先生

苏伊卡先生 

鲁幸先生 

斯托罗伊沃斯先生

梅列斯卡努先生

贾亚科迪先生 

帕列哈卡拉先生

利德戈尔福先生 

希尔用纽斯先生
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委内瑞拉:

B/F262 
6

贝格伦德先生 

埃克雷尔簿先生 

置丁先生

伊薪拉耶利安先空 

普罗科菲耶夫先生 

甘贾先生

别尔登尼科夫先生 

伊波利托夫先生 

博查罗夫先生

萨黑海斯先生 

米德尔顿先生 

林克夫人 

藏特小姬

苹尔兹先生 

巴斯比先生 

克里顿伯格女士 

马丁先生 

米斯克尔先生 

斯科鞋先生 

科晏先生 

米摩拉克先生

纳七先生

阿吉拉尔先生
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南斯拉夫:

扎伊尔:

裁军谈判委员会秘书 
兼秘书长个人代热

载军谈判委员会31饗书:

米哈伊洛维奇先生

埃萨基•埃康加・卡贝娅女士

贾帕尔先生

贝拉萨每室先生
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主席:我宣布我军谈判委员会第162次全体会议开她

今天，本委员会继续审议议程项目3 ，即"保证不对无梭武器国家使用或威胁 

使用梭武器的有效国际安排".然而，根据议事规则第30条的规定，愿黨就同委 

员会工作有关的隹何其他问题进行发音的，也可以这样徽

今天发直的有缅甸、美国、南斯拉夫、中国、联合王国、苏碟和瑞典等国的代 

莅

现在我请名单上的第一位发言者缅甸代表吴読貌李大便发言；

壁丝（缅甸）：主腐先生，首先我愿借此机会向你表示诚挚的谢意.感谢 

至你的主持下委员会正以干练、认真的方式从事本月份的工他我相值•你的努力 

*对本委员会的工傕傕出京极贡蛇

我想 做地谈谈关干禁试的同题 国隆社今正确地把这一问题看處是高度优先 

的问题.它也是本届会议议程上最直要的同恩尽管在这一多边谈判论皖里以及荏 

其他的论圣里时这一同题进行了坚持不懈的努力和关注。但是2 5年来金面禁试问 

题却仍然未能标在这种状况继续普邊存在的同时，又产生了新一代的核武器， 

这在很大程度上是由于不断试验核武善造成的.尽管稼大国作出了法律上和政治上 

的承诺一且不说道义上的承诺一但金面禁试仍然象幻景一样在我们面前消逝工

国顽一下全面禁试条约谈判的历史：在这个多逆论坛里，人们曾认真严角•地. 

目的明補地就全面禁试条绚逐行或判却96阵时情况送引人们相值即将达成一敦意 

见.当时谈判已选入就充分楼查措施进行具他域判的阶感 剩下的问题只是弥合双 

方立场上的微小整肆.也许人们可以说.那針有关的大国的确抱有莫种程度的政治 

意愿，但是这种載治黨癌可能还不缪聾烈。还不足以给予一项协定所需要的、不可一 

少的推动力.为了缓和焦愈的世界人民时大气孱武验遣成的放射性尘埃时人类的廣 

肺进行的请愿.作为树T之计.使得就部分禁试条约达成一致意见成为可能.自从 

条约签署之后十九年已经过去了，但是这项条约却仍然还是鄙分鮮试.而今天. 

本委员会却百楡着该问题的程序性问题无法解决的国境，实质性或判也是遥遥无期. 

在这种情况下，重审本国代表团在2月1 6日发言中所说的话还是恰当的.当时我 

们说；在这样一个人们普邊关心的何题上.通过一个多边的途径冬求解决办法最为
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（吴貌就季-缅甸）

合适.而为此目的设立一个轉设工作小组是最为恰当的.尤其是考虑到其他途径都 

没能产生出任何令人鼓午的结臬

联合国大会第三十六届会议赋予我们如何球这一何題的明确职权范胆谈合 

国大会第三十六届会议的第3絃34号决议期瑞地便请本委员会全体成员国支持在 

19 82年初设立一个开始就一项禁止f核武譽试验条约进行多边谈判的特设工作 

小终 决议选T指出，本委员会应竭尽最大的努力.以便将多边谈判达成的条约 

案文提交第二届专门讨论载军问题的大会特别会议*因此，我们有着一个可遵循的 

职权霑團，如果我们甚至不能就这样重娶的网题进行谈判达成体议，我们就不能得 

到国際社会的谅黑

最近有人在委员会中声称禁试本身并不能清除来自核武譽的威胁.并说必须在 

各种梗问题的广泛的范围内来审议限制试雖的何風 当然，我们也知道无论是禁试 

本身以及其他各项逐个的核裁军措施都不能消除核武器的威甌 因为消除这种威胁 

的唯一办法是彻應清除核武晶但是包恭止核试疆在内的每一项措施都能有助于 

清除这一威以我们认为■试图把一项措麓的解决办法同另一措施的解决办法達系 

在一起只会便问题复杂化.在我们看来，这种做法馳不实隊也不可配停止核武器 

试验度读根据它本身的得失而不是根据其他核蒙军阿题的得失来学虑，这是我们一 

直果用的途径.傳寓了这一途径将会便禁试冋题难以得到标

在解决裁军措施的过程中.需要解决的两项原则是公平均势厚则和充分横査厚 

则.这是不言而喻的.第一届专门讨论戲军问题的爱合国大会特别会议，最后文件》 

第2 9段中明确提到了均势原则尉必要性.该文件第3 1段中提到了充分横查的原 

＜因为禁试条约不涉及各国军备的隹何具体变化，保持公平均势的原则就直行解 

决了.关于这一问题.我们可以说.禁就显然是有其有利条件的，但我打不能理解 

的是.为什么人们并没有抓住这T^l条伟 也许人们认为禁出本身并不能清除核 

武器威胁的这种價向，来源于禁试不能真正裁减犊翼譽这个事实.毫无疑问，禁试 

本身并不能改交目前的现施但是我们应铭记的是薬试的童要意义就在于它能遏制 

核军备竞赛在质量方面的发感

关于核禁试条约应是什么性质的问题*长期以来我们一直认为，径直前进实现 

主要目标比走一条迁固的弯路更加瓏自从鄙分禁试条约签署以来E有将近二十年
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（吴貌貌季，缅甸）

的时间了.抉择一项没有隹何漏洞的全面条约肯定不是什么过份的婆贪我认为， 

如果我们客观地而不是主观地看待这一问题，我们就应能够看清我们的目标我们 

的目标应定得更高一叠，绝不应仅仅对•试鹽从技术上进行更多的限制，而同时却缝 

续纵容遗过试验来搜求新型武轟 我们的目樨应是缔结一项条约一遭过永远地全 

面禁止一切梭武•器斌験来彻底停止核军备竞赛中的一个非常重要的方面.

主属:感謝细甸代表的发育以及他君主属说的一書友好的话.现在我请美国代 

表菲尔兹大使发盲.

苹尔找先生（美利坚合众国）：主席先生，我们本周的议程是关于保证不君无‘ 

核武譽国家使用或威胁使用核武善的有效国际安排的问题然而.鑒于人们在本委 

员会中所襄现出的费大兴趣以及在你覆导下正在进行的憐商，•主唐先生.我今天愿 

谈谈议程项目I和项目2.审棲禁试和接義睪的同悪

在这方面，我愿说我在讨论这要项貝的非正式会议和全体会议上向我国代表团 

提出好许多令人深思的问题和建议，并就裁军谈判委员会如何才能最有效地审议核 

禁试问题阐述我国政府的霍法

我国政府在全面禁试同题上的立场早区在本机构中博%实现彻雇停止核簿津 

依然是美国畫个军备管制长期目标中野一个组成部亲 但是.我们认为在目翦情况 

下*这种禁试无助于减少核武譽的底雕.或保捧亥均势的稳忌 美国T在积极地 

努力知健根悪羌去年工1月I 8 m提出範削凝稼武霽计划中的第一阶段的步电 

这些问题是最为产童的同题。隹何国家"不论是核武暮国家还是无祓武譽国家- 

＜能信出努力的.美国核军备管制政策中的备项内容-其中包括正在进行的中 

程祓部队的谈判和为开始费禁战疇军备谈判的准备工作一都无可质疑地证明美国 

对檀军备管制和裁军抱着严齋认真的窓庶

目窗本委员会所面临的同题是审议议程项目1和项目2可遵循的最为恰当的程 

乐 T代表团提出了T严意的同题.譬如：如何根据核武善国家之间致力于方 

核载军有影哨的问题的必要性来考虑无核武器国家的合法安全利盘同时人们还表 

示怀疑，如果本委员会不致力于我们大家都认为是头等童要的核问题。它如何能履
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（菲尔兹先绘.美利坚合至国） 

行茸靠边谈判机构的职能.特别是大家就有关裁军谈判委员会着手处理核禁试问题 

的最好方式提出了各种问题和建议。

羲愿筒单谈谈我国代表团对这些问题中最根本的问题的看法。

首先，我国代表国认为裁军谈判委员会应审议同所有国家的重要安全利益有关 

的每一问题，其中包括管制、裁减和最终销毁核武器。裁军谈判委员会是所有的五 

小核武霽国家都参加的唯一裁军机构，是处理各国都极其关心的核栽军问题的恰当 

论坛。然而，我国代表国仍然认为，杳目前情况下设立一个附属机构来谈判核裁军 

同题不是有效的步骤，特别是考虑到某些樨IB国家已经开始了这类谈判这个事实。 

我还记得在微冬场合，人们都提醒核武器国家注意它们对这类谈判是负有首要责任 

的。因此，关于说程耍目2,我们量能承认本委员会的合法作用，但是我们仍然 

认为表们度和过去一样，在非正式会议上讨论这些问题。

.銷二，美国完全同意许4代表团的观点，即裁军谈判委员会必须有效地履行其 

职责.显健是考虑到这一¥实，我国代表团正在委员会中作出积极的努力，以便就 

彻除止放射性武器的多边公约达成浊议.此九 委员会也/勤奋地工作，为御底 

地可横查地禁止化学武昌奠定基础.这豊武舞曲使用，不幸的匙 人们了解得再清 

楚不过了.而犧數化学武器乃是一项紧迫的任务.里根总统说过，实现这种禁止一 

有效的和可核查的一是美国的目标，我们愿荏这一论坛里积极实现这一目标。

最后，我愿简单谈谈我们议程中的首要问题，核禁武问题.我国代表团曾经实 

次阐明其对处理这一项目的方法的看法，并且说明就减试问题设立一个附属机构 

似乎并不是最为常效曲方法.与此局时，我们建守仔细认真考虑其他代表团意见的 

诺言，聚精会神地许多人在这一问题上的发直.众所周知，我们尊敬的主席 

就包括核禁试花内的各种核问题进行了广泛的赫窗.我们参加了这些憐育工作，并 

认真地考虑了其他林团的立场，特别是关于议程项目1的立场。

我已阐述了我国政府定全面禁试这一广泛釘触由王场圣一立场仍蠢未变然靦 

襄国代表团认为裁军谈判委员会在所有裁军问题上事有合法的权费，并有义务为裁 

军进程的各个方面一其中包括审议议程项目1这样的阿題~做出实质性的贡献。 

目前不论是由于何种原因，为就项m 1达成法议的谈判并不是一帆风顺的.

围绕着全面兼试问题，人们最为关心的是有效地核查并遵守这项协定的问题.
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（菲尔兹先生，美利坚合众国） 

实際上至少在过去的十年中，本委员会及其前身都一直关心着这些问题.

我国代表团认为，在这方面委员会能够作出有益的贡献，而且这一领域中的工 

作现在就可开始.因此，如果能就设立f 附属机构来讨论和确定隹何一项全面禁 

试讲定申将必期处理的有关核查和遵守的问题，达成林雷一致意见，我国代表国将 

赞成这种意见。

我认为崔裁军谈判委，员会中认真审查这些极为重要问题的备个方面将是一梯 

晨，主席先生，我国代表团期望同你以及其他代表团就设立这样一个附属机构以及 

授予其联权同题进行部氤

主席:感谱美利坚合众国代表的发言，并非常感激他对我，以及对美国和我国 

之间哀3所说的极其友好的话.下面请南斯拉夫代表米哈伊洛维膏先生发雙一一

来哈伊洛维奇先生廟幽矣懈班夫代梱荏今天的发音中揭津详息蛾淡同全面 

薬武*关的问题庭发盲部分内*我原麻弟领解I高兴的是你端晦力出蝉各舅 

代表国的非正式浊窗，就委员会处理两个优先项目，即议程项目1和项目2家得令 

人满意的解决办法.不论怖商的结果如何一我们真诚希望协裔会取得成果一我 

们认为委员会都应尽快做出执械合国大会第36/84号决议的决定，该决议要求 

委员会在1982年会议开始时设立设工作小结 该小级S就禁止所有核武器 

试験条约进行方边谈判.

然而.算敬的美利坚合众国代表刚才所说的，所阐述的一他的部分发音内容 

使我们感到备兴一要求我们定谈论这一问题之黄要认真訐兖这一建议.因此，我 

将保留我国代表团划后的日需就全面禁试同题发言的权利。

±>:感甜櫛拉夫代表的发言.现在我请中国代表田进公便发音.

国进先生（申国）庄庸先生 今天，表想就核国家向无核国家提供安全保证间 

题筒单地谈一埋看法和意见.

穆国家向无核国家提供安全保证是广大无核国家的普遍而遭切的要求.核国家 

对无核国家作出安全保忘是核国家的义务.这也是世界核军备现状所导爱的必然要
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求。世界一百几十个国家中拥有核武器的只是五国，核弹总数的百分之九十七集中 

在两个超级大国手中，而这两个核大国又在加剧军备竞赛，不断扩大核武庫，进行 

激烈争%方世界和平与各国安全构成了严重威胁，因此，对无核国家提供安全保 

证，所有核国家都有责任，尤其拥有最庞大核武库的核大国更有重要的、不可推卸 

的责隹，这是很清楚的.

中国关于无核国家安全保证问题的立场是一贯的、明确的.我们了解直己作为 

一个核圉家的责任。変们曾经实次表观，清除核战争和核威胁的根本办法，是全面 

禁止和彻底锁毀核武器，这不是一时能够实现的.在此情况下，核国家至少应该保 

证：不向无核国家和无核区使用或威胁使用核武器.

重要甄是要承认，核国霖对无核国泉作出这样精极的安全保证是最起码的义务. 

不是什么百配无核国家要求的是称件的安金保证，而不是有条件的.他们正确- 

地指出，有条件的候，隹桂是要无核国先保证核国家的安全，这显然是本末倒置. 

不少无核国察对此提由强型批评是完全合理的.

去年联大第九十五号决议特别呼吁穆武叁国家表现必要的政治意愿.以便就一 

项可以载入具有法嘏F束力的国廃文书的共同办法达成怯议.我们认为，政治意愿 

是必要的，而关爱又花两个核太国.否则，核大鼠可以找出各种借口来阻挠对无核 

国家作出安全保证.而有了政治意愿，就可以找到譯决这一问题的办法。

主席先生＞ 从这届会议开始以来，围绕这T题的形势并不是令人鼓舞的。我 

们希望，垓大国能真正表现出对无核园案承担责任的政洽意愿，霍第二届裁军特别 
麻大召开以前便这一阿题有所进展.中国展团愿与备国代表团一起维续探讨，为 

寻求一项能为无核国家所接受的合理的"共同方案"而努力.

主庸:感谱中国代表的发曹.现在我请联合王国代表萨默海斯大使发宣.

萨默海斯先生（藜告王国）:主庸先生 请允许钱在开始发言时祝费你担任了 

本委员会的主席.你空第二届裁军特别躱大即将召开的关键时刻就任主席，我相信 

我你的英明领导下，委员会将最有效地利用时间.我极为荣幸地借此机会向你保证, 

我国代表团将给予充分的支持。我还要借此机会感说卸隹的主席.尊敬的伊朗代表
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马哈拉菁先生所作的贡献，他在第一个月中领导了投仙也信，并为本届会议奠定了 

牢固的基础.

费愿定今天的发言中谈谈委员会面临的两个童要同題，即核禁试和保证不对无 

欖武暮国家使用或威胁使用稜武器的有效国际安排.

2月I I日，我荏驾153次全体会议上发曹时说，我国政府非常理解对■迄今 

及有迹象说明有可能达成全面禁试而感到失望的情绪.我还说迅 我国政府将继续 

尋求空禁试问题方面飘得进晨.现在我们还是这样做的.自从我在上次会议上发审 

以来，许方代表团都在全体会议的发曹申详尽地谈及这一问题，他们的发言都是雄 

辩的并需常是非常有力的.我国代表S巴经注意到他们食发音申表达的釁烈情感。 

我们还认真领究了美国军独制和裁军暑暑长尤金♦罗斯托博士在2月9日的发 

1r.
空这里举行的三边谈判于1977年开始，直至1980年秋季结束.谈判中澄清 

了许步定全面禁试条约谈判中存在的问题.1980年7月提交给裁軍谈判委员会的 

三边报告中專有已达成的一数意见，也指出了仍然存在着分歧意见的童要领黑 当 

时存霍春善种产童的网题，特别是关于核查的问题，而在进L步取得进展之前必須 

要餌决这些何题.

实观全面機禁试仍然是英国政府在裁军领域常的一项重要目标.无论是空过去 

还是观在，存在的同題都是处何才能最好地去努力实現这一目标。我国政府野衢了 

当前的局势，研究T大家/委员会中发表的各种观点，并且特别是认识到在目前情 

况下显然不能期童三边会谈会取得进一步进展，因此我国政府认为除了已在进行的 

专家讨论之外，还应在裁军谈判委员会内集中讨论核查这一关键问题，这样做将是 

有技机 衰国政府希望这种讨论不仅将会播清楚何題的性质，而且还会找出解决同 

题的具体方法.因此，我国代表团方尊敬的美利婆合众国代表今天上午的发言表示 

欢喜 他说美国代表团准备同意设立附属机构来审议同孩禁试有关的一些问题，我 

园代表風相值，所有籁代表团也将对这一发鳏示欢迎.因为鱼是一个重大进展. 

表们希望能迅速地就工作小軍一或是委员会可揍受的其他形式的附属机构一的 

职权范围达成蚱议，以便毫不延误地开始工作.
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毫无農冋，我国代表团将继续积极参加科学专家小组的工作，因为我们认为探 

测和分析地靈事件的技术方面的问题国解决械禁试的核查问题是相互联系的，就这 

豊技术问题达成充分协议是十分童要的.我们已经注意到尊敬的瑞典代表提出的建 

议，即也应注委员会的主持下定适当的范图内诂论提高监测空中放射性现有能力的 

可能性.我们认为度认真地审议这一建议•在这些技术领域中的工作将会支持并肩 

助于更广泛地审查核查问题和其他问题，而我希量我们现定就能够进行.关于议程 

项自2,我愿强调指出我国代表团仍然愿意为本委员会审核问题的讨论作出充分的 

责献,.并和过去一祥，希望能参加各种非正式会议.

现在我愿读谈自前正在讨论的议程项目,即保证不对无核武譽国家使用或威胁 

便用核武霽的有效国际安難.在过去的三年中已经花了很多时间来讨论这一同题， 

线属会议全体会议的一豊发曹中又尊次强调了这叠安全保证问题的童要性，比如, 

尊敬的荷生巴卷斯坦和加拿大等国的代表都谈到这一问题.我国代表团已经仔细 

注意到了这要发者以及尊敬的罗马尼亚代表在本周畢要財侯所作出的有创见的贡就. 

此外，在本届会议期同，安全保证工作小组已在尊敬的巴塞斯羡代表的干练领导下 

开始场工作.但是，也许正因为我们过去已如此详尽地讨论过这一同题，我认为 

自首倒应后退一步，并童新审查作为我们交流看法的基础的各项原则.

英国于1978年提出的係砲式的论据已于去年4月1 0日在第cp/177号文 

件中充分阐述，但是我愿再次强调，英国政府之所以作出係证是因为它知道那些已 

宣布放弃横武鑫的国家对其安全感到担忧, 特别是这豊国家担心可能会受到时它们 

使用核武鼻的威胁，甚至会成为这类武器的攻击目机 我们当时提出的保证表明， 

英国政府承认无核武事国家有权在这方面享有一项具体保证，尽管这种保证巴包括 

在英国政府的一贯政策中，即除非疟需要进行自卫的极端情况下，英国政府绝对不 

会使用核武墨 当然我们在1978年提出的保证今天仍然完全有效.♦
现在在本委员会以及工作小组内对这一问题的讨论集中于导找一项"共同方案 

的可能性以及共同保证可能采取的形式和实质内容.关于形式，我国代表团深知许 

多代衷国的强烈看法，即人们更为需要的是拥有约束力的法律文书形式，而不是现
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有的自愿保证.我们仍欢迎大家提出关于如何才能做到这一点的各种建议，我们愿 

意操索各种其他可能的法律形式.去年工作小组在报告中提到大家在原则上对缔结 

一项公约没有反对意见.我国代表血不同急这一结论.能而，我们认为在就公约的 

内容达成谅解之雷要对形式做出决定为时静早；琵这一阶段，我们座考虑各种选择.

关于保证的实质内容，有两个庫则性的问題，即这些保证应适用于哪些国家， 

并在什么情况下适用于这些国翦 我国代表团仍然认为第一个同题度以可判断的、 

易于理解的方式回整.当然可以枭或一种清极的方式，也就是向所有的不械认为是 

核武毒的国家提供这种保证.但是我国代表团认为有充分的理由制定明确的定义： 

即向不扩散条约缔约国的无核国家或向作由具有國際约東力承诺保证不制造或取得 

被轟炸装量的无核国家提供安全保证.这一标准不仅可容易地加以判断，而且也确 

认了参加不犷散条约的无核武善国家所承握的义务或其他与此相类似的具有国际约 

京力的并已得到广大国际社会支持的承诺.我国代表团不能接受其他那些把已经放 

弃校武善的国家排除症安全保证之外的电U而且正如尊敬的罗砒亚代表在本周 

畢豊时候所指出的，在解释定义方面存/有严重的问题，即设法要把可他参加了票 

曼核武霽国家的核安金安葬的国家排除在安全保证之外.

实质内容的第二点是安全保证花什么条件下可以适用，或可能在什么条件下失 

效.一艷表团争辩说不麼有隹何例外.在其他的提案中包括了一条一般性的报销 

条紀 我国代表团认为只有在明确规定的条件下僚证才联有限应在联合王国的係 

证中只食T条伟即声一个国家国一个核武器国家联合或结成碟盟时璇告王臥其 

階属领土 军队或盟联行攻击的情况下"安全保证即不再适用.我们认为这一限 

制是合理的.它不会缩减我们才那些怀有和平用意的国家所做出係证的价值；此外, 

任何同联合王国发生冲突的某个国家或一些国家，只要它们不同核武蟲国家联合或 

结成联盟，这种保证将继续建用£典.

我国代表团认为，人们已经充分理停了在尋求“共同方案"方面存售的问题， 

我并不提触这些问题上版纠缠.去年荷茎代表团在一份工作文件中提出的"共 

同方案"所根据的各项原则是我国代表成大为费同的，我们高兴地看到荷竺代表团 

又再次向工作小组提出这一方案.但是，该文件和其他工作文件之间，在看法上存 

在某些明显的分岐.在制订出"共同方案"之爸必須要清除这些分史有人熬议论 

只要表现出政治意愿就能消除在我们面當的这些分歧，轉别是清除有关清极安金僚
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证的分歧.然而，正如工作小组在去年的报告中指出的，我们就实质所进行的谈判 

表明8各种具体的困难是与某些核武霽国家和无核武譽国家的不同的概念，以及在 

制订大家都可接受的'共同方案'时所涉及的各种同題的复杂性相碟系的".实际 

上，消极安全保证问题并不能脱离普遍安全的较为广泛的同题，我们在继续导求一 

项"共同方案"財必須铭记这一息

我国代表而将竭尽全力，为尋求一致同意的基础做出贡献.

主庸:変感謝联合王国代表的发言，和他时主席说的一番友好的话.现在请苏 

联代表伊斯拉耶利安大便发曹.

伊斯拉耶利安（苏联）:苏联代表团作为社会主义国家集困1982年3月份的 
憐调人，为了正鼻向大家介绍题为"二元武暑和有效禁止化学武器"的裁军或判委 

员会文件现在发言.这个文件的发起者一弟加利亚人民其和鼠 旬牙利人民其粗 

国、德意憲民主共和国、蒙古人民英俞国、波茎人民共和国、苏维埃社会主义共和 

国碟附捷克斯洛伐克社会主义共和国一为它们自己确定了一个适度而童要的自 

#:提请裁"判委员会成员国注意以下事实，即美国政府关于大规模发展二元化 

学武器的生产以及随后将这些武譽设置在别国、首先是欧洲领土上的事实.给拟订 

一项禁止化学武器公约带来更多的实质性的困难，其他清极后果且最开不烫.

社会主义国家认为，裁军谈判委员会一国际社会在拟定一项化学武暑公约方 

菌寄予重大希童的机构一"对上述决定不能抱着无其事的态度并忽视其严童后果. 

这样做就是阳限椅现实.我们并不想事先预测或评判委员会的态度，但在社会主 

义国家方面来讲*它们坚信必須有一项林的公约以禁止一吻化学武&不论它们 

是传统的还是新的，不能给隹何这类武鼻轉别是具有二元装置的武書以係曾的机 

会.

社会主义国家所提交的工作文件决没有全部而只是列举了某要参加禁止化学武 

霽同题谈判的人，娶于二元武霽的生产窗景，将会遇到的困难.保加利亚代表团在 

化学武器工作小组所整理的同题阐明了有关这一问题的其他一豊方面.毫无爱问， 

其他代表团在这方面也会提出何题和意见.研究所有这些问题是很重要的。同时，
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如果我们希望顺利地进行谈判，我们就应该红作小组范图内郑重其事地、"地 

研究这些问题，即不要把情况戏剧化也不要简单化.我们大家都有责隹按这种方式 

继缝进行下去.

主席:我感谢苏联代表的发言.现定请瑞典代表利德戈尔德大使发盲.

利德戈尔穆（瑞典）：主席先生，本周委员会集中讨论所谓消极安全保证问题. 

因此我愿意借此机会对这个问题发表几点一般性的常见，并阐典在这方面我国政府 

认为是基本的某要观点.关于瑞典在途一问题上的立场我在去隼4月I 6日在本委 

员会的发官中作了很详细的论述.因此，我悔比较倚单地讲T.

让我首先提请注青，那些新然放弃拥有機武鼻的国家完全有权指承武善国家 

作出具有法律绚束力的保证，使之不受植雀譽的威胁或进攻.这已得到所有横武骞 

国家的承认，笄崔第f 专门诂论裁零问题的特别会议的《最后文件》中作T明文 

规定（第59段）.

现在第二届特别会议即将来临.它将提供机会来回顾一下自从第一届特别会议 

以来核裁军领域的事燃展.正如教们所知道的，迄今在这方面实除上没有取得隹 

何进展.我国代表团认为，最明显的缺階是甚至没有对品委员会雖立一个核禁试特 

设工作小组的同题上达成憐议.但是我要说观我国代表团#尊敬幽臬合王国和美国 

今天早晨所他发曾是梭为关注的.铀将予以仔细的研究.我今天对这些发宣的意 

见当然只是我常初步的.如果基本上大家都同熏"我＜1的目标是要制订一项全面既 

或御雇的核禁试条约■被查和遵守情况自然地是最最需要在谈判中予以审议的两个 

同题。因此，有可能走选一步务力下，在不远的将来能找到一项共同接受的解决办 

法.对此，我公将非常欢迎.但是，就清极安全保证而曹，仍倦爱能取得进晨一事, 

继续崔核裁军同题上增需了警遺的失败情绪.

确实,只要有核武卷存在，就不会有隹何彻底施係证，也没有任何保证能卷取 

代核裁军.然而，没飯取得任何进農的事实是我国.无疑也是其他无核武譽国家深 

慮失望的根本属国，而它们是有权获得适当保证的.我在刚刚提到的1981年4月 

16日的发言中，菅强调指出，就费们而言，割n是理解，包含在现有的单方面声明
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中的意图的，那就是：凡不属核安全安排缔约一方的国家，就得永远享有不成为便 

用或威胁使用核武霽的対象的自由.在同一个场合，我曾指出，瑞典认为，就其涉 

及个别无核武器国家来看，瑞典是毫无例外地包括荏核武薯国家所作单方面保证范 

围之内的.我国政府知道没有f植武器国家对这T?#持有导议.

但是，这并不仅仅是由于我们处在世界核威胁看来是最危急的地区，为自己的 

安全而感到焦虑.许多无核武骞国家都提到了核武署国家的态度同地面核扩散胃险 

之间的关系.这对我们大家都是一个重要岡题.在这个意义上，刻不容缓地信出普 

遍都能接受的保证，不仅对无核套鼻国家常利，而且对核武器国家本身也悬有利的。

瑞典时消极安全保证的内容和形式的态度已在去年向娄%会作过详细的说明. 

我当时的发直仍然反映我国政府现有的观点.因此，现在我只限于重审，•对那豊已 

对无核的地位作了保证的国家一^如成为《不扩散条约》的缔约国一提出新的要 

求的这种公约，瑞典确实是加以反对的.此外由于瑞典执行中立政策这一基本的特 

点，我们感到难以在这个问题上面納核武器国家缔结一项双边协定.

自前，由核量爨国家作出的保证在许多方面是不能令人满急的，必須进行实质 

性的改进.另外，保证应具有一定的形式也是很重要的，这样就不能在他那间加以 

改变或废配这正是现有的一些双边声明存在的同题之一.f可能的办法是由寐 

合国安金理事会把这费保证戴入一项决讯 把这个办法当作一项临时性措施也可鱼 

是高费的.但是，应该明确地说清楚，不能认为这种措施可取代最后目标，即就所 

有国家都満意的安排取得一致意见.

现在是核武善国家采取行动的时候了.物n知道在目窗形势下.就它们之间的 

讲定面曾，人们不能寄予太大的实际期亂但是它们必须下决心努力改进Hfl目前 

的方案*度以比迄至目前为止更直接得多的态度来考虑无核武話国家的正当权利. 

这样像不仅时无核武易国家有利，而且也对它们自身有利.最近童新设立的以阿薄 

道德大使为主席的特设工作小组为这一同题的谈判提供了一个论坛联大第36/ 
95号决议巴为小组的工作提供了良好的:基础，该决议以145票对零票通过，三票 

弃机 我图代表团希曼核武譽国票不要错过机会，在童新研究它们的各种立场时应 

考虑到工作小组提出的许多宝贵意见和建议.在即将来临的常二届特别会议之前必 

须取番进展这是十分重要的.
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主席:我感说瑞典代為 按照我的名单，发言已经结束.还有期个代表团要发 
直？获代表温卡特斯瓦朗要求发盲.

温卡特斯瓦胡（印度）：我要求发审是想求谖戮国代表团对尊敬的美国代表和 

联合王国代愚今天的发官的初步反应.量然很明显，它们对其他成员国提出就议程 

项目1和2建立工作小组的正当要求的反座并不十分令人满意，但我们还是注意到 

它们对着军谈判委员会根据议程项目1和2履行其聚青这种方式可能采取的杰度， 

有了积极的转变.我们认为，義军谈判委员会座利用这种转变，考虑一下这次会议 

期间在这个童大的同题上能取得那些进展.讲到这一点时，我们知道这两个代表团 

刘"谈判"这个字是反感的.我们当然不会和它们一样反感，但是我们觉得，我们 

应该利用隹何行动进程，如就项目I和2的任何方面进行讨论或交换意见，如果这 

样做能有希望把我们引向条约具体案文的谈判.当然，这还将试目以待，所以就们、 

不度延误关于项肩1的工作小级的建立.不妨说，我国代表团相信，我们座在三边 

谈判结東財开始工传，尽可能促使讨论向童推进，并向第三届专门讨论裁军的特别 

会议作出报告.费嵐代表团愿意参加关于这样一个小组的适当职权范围的赫商，其 

常皂然鹿包括关于棱查冋顕的审讯 至于议程项目2,我们将再次敦促立即建立一 

个工作小组.以便遭当地开始就诸如那豊裁于2 1国集团提出的第CU/180号文件 

和社会主义国家集团提出的第CD/I93号文件的同题进行讨论.除非我们以这样的 

态度进行工作.否制制将不会取得隹传进晨可以向第二届裁军特别琛大报告.我 

们认为.美国和験息王国的袋言提供T重要开墙.我们座当利用能加以支配的育隈 

时间.我真诚地期望，美国和联合王国代表团将在它们方面积极地作出响应.

主席:感说印度代表的发宣.还有哪个代表团要发直？如果没有，现在继续讨 

论别的事项.

度化学武暴工作小组主席的要求.已在第57号工作文件中向我们提交一项提 

案.该草案提请《世界卫生组织》和《験合国环境係护计划》指浪代表出席该工作 

小组的某些会议.你们记得，委员会曾在去年第137次全体会议上作出类似的决定 

谈案文是工作小组在明天下午举行的会议上进行审议并达成一致意见的.现在我提
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（主席）

请委员会加以批准.

阿候性要殺直.

卡拉萨莱斯（阿根廷）：尽管我的发育将是很短的，但我还是应该说明，我非 

常高兴地看到你主持本委员会当前这一个目的工作,并向你保证阿根廷代表团将予 

以全力支持，同时向伊朗大使表示我国代表团对他上个月出色地领导了本委员会的 

工作的深切感毗

我国代表国愿意指出，它同意化学武話特谈工作小组向本委员会提交的决定草 

案，大家还记得，该决定与委员会去年在同一同题上通过的决定是相似的.我希望 

把我国代表团周意这一案文的事实记录在案，因为它考虑了我国代表团去年有机会 

就这一议题发表的某里担心.首先，该决定車案指出要求上面提到的两个组织所提 

供的合作包括"提供技术情报".我要曇调一下B技术情报-这几个字，这符合本 

委员会议事规则第4 1条规定.换旬话说，遨请那两个组织的目的，•不是要它们提 

供T的意见或忠告，而是要它们蕤供技术情报,而且是有关专门提出来的问题的 

技术情报，正如现在进行审议中的决定軍案那样的情% 同样，向这两个组织发出 

邀请是指它们的代表出席某型会议，那就是说，参加常限的会议，也许只是一次会 

议目的是根据要求提供技术情黑 因此，邀请的结果不会造成国际组织的代表长期 

或几乎长期出席工作小组的讨论 这卷原则的根据与决定草案提到的两个具体组织, 

即阿根廷代表团十分尊敬的《世界卫生组织》和《躱合国环境方案》没有关系.我 

国代表团谒翼坚持的，正在审议中的决定草案所坚持的争议中的原则是：国际机构. 

不管它是哪f,决不度直接或间接地参与衰军问题的谈判进程.因为这是主权国 

家独有的同题.这就是我国代表团希望维护的原则，我刚刚讲了，正在审议的决定 

草案考虑了这个原则；由于这个原因，我国代表团支持这一草案.

我：感谢卡拉萨莱斯大使的发言和他对主席所讲的友好的话.我可以肯定， 

委员氨充分地注意到他关于第5 7号工作文件以及提请委员会通过的决议的意见•

类图代表要求发言.
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菲尔兹（美国）：我愿意正式建议决定草案予以修改，使之按以下内容提及《国 

际原子能机构》：我堂议修正案在"験合国环境方案'这几个字的后面插入"国陈 

原子能机构总干事"等字，然后再隹下去，在"化学武善工作小组及其主席就毒性 

确定同题开会憐間"这一项中，我主张以"技术问题"取代"毒性确定同题"，然 

后对该句的末尾作适当调整，把"组织0前面的"工0"字划掉，并在"级豕"后 

面把这旬话甸断.我建议修改的理由如下委员会会记得，去年夏季由利德戈尔得大 

便举行的、同化学武器专家进行的我正式惨高（第CD/CSE. 22/Rw. 1号文 

件）过程中，美国代表团曾向小组提出过远更富持续核查的系统，筒称-远核查" 

（R3C0YEH ）.许多代表团表示有兴趣了解更多有关这一设想的情况.它正由窗 

睜愿子能机构（工皿）结合其核安全计划进行辨制，目前正在进行一项示范性工 

建我国代表团和其他一些代表团一向址远鬼离持续核查的可能性以及它是否能应 

用于化学武鼻的楼查间题很感兴电我代表对此有兴趣的代表团请求在下周专家会 

议期间拨出时间，以便进一步対这将可能性进行非正式的讨论.因此，要求国蹄犀 

子能机构座遂派遣技木专家参加非正式协間会议看来是恰当的，目的在于提供有关 

该机构在远躍高持续核查方面的工信情况*及其度用于禁止化学武导的可能性等方 

面的技术情报.在选个问题上，我认为刚才尊敬的阿根廷大使提到的标准也同样可 

以适用，即：这拜参加仅仅是就有关的具体技术问题在引伸的意义上Q作小组和 

委员会提供证畝 它度仅限于技木情覆，不承认该机构对这个同题具有独特权威和 

专n知识的技术专家外超过这种贡献以外的任何其他东西.

主席:感逾美国代表的发言.即慶代我已提出要求，在请他发直之前，我愿意 

请麻豆大便重复一下他对裁于第5 7号工作文件的决定草案提出的修正案.

菲尔兹（美国）：茹性熊先以 显然我是根据早些时候的草案提出的，因此 

只須在这上面增加••国际原子能机构思干事W （工AXA ）一词.我提出的其他修正 

意见就不需要了，因为第57号工作文件看来业已解决在这方面可能出现飽任何同配

主席:感谢美国代表，他建议在第57号工作文件所義的决定草案案文申紧接 
着“義占国骄境方案驻欧洲地区办事处"后面加上*国际原子能机构总干事‘.对 

这一问题.印度代表要求发音.
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温卡特斯瓦朗（印度）:我们注意地听取了尊敬的美国代表提出的建议.但是， 

根据我的回忆》去年我们曾比较详尽地讨论了这个问题，而关于新提出吸取国际原 

子能机构的专家问题，至少就我国代表团而言，应予以最仔细的审说因此，请允 

许我通过你向美国代表提出请求，我建议现在的决定草案可否继续讨论下去•如果 

有必要，在我们有了更充分的时间来审议这一具体问题时，再提出一份邀请国际原 

子能机构专家的决定草第

卡拉萨莱斯（阿根廷）：主席先处 我国代表团也以极大的兴趣乔取了美国大 

使提出的建议，但是，正如印度大使刚才指出的，我们认为，委员会现在已收到一 

份经化学武妻特设工作小组讨论并提出的决定草案，其中提到專求两个组织提供关 

于两个具体问题，即：确定化学物品的毒性和可能有毒的化学物品的国除登记的技 

术倩松根据我对美国代表发盲的理姮他的建议有不同的目的，即遨诗国际原子 

能机构总干事混遣代表*就f 落传-远核查"（RECOVER）系统的操作方法同 

题提供技术情报，该系统目菌正在国际原子能机构范困内、由7个拥有可以使用远 

核查"（RECOVER）系気義量的国家合作下进行試验.换宜之，这是一个不同的同 

题，所以，我认为最好把两个同题区分开，作出不同的决定：如大家一致同意，我 

们就通过审议中的决定草案，然后，也许在化学武器特设工作小组这个最终必須就 

这一问题向委员会提出堂议的机构范围内，我们再来起革另f 决定.在这方面， 

我愿表示，我国代表团将以对待这项决定草案同祥的意度来审议这个同题.在这个 

基础上，我敦请美国大便考虑这一可能的械办法.

菲尔兹（美国）：我作好了充分的准备同关心这个同題的爸国代表睡行怵商， 

看看我们能誉进行某种调和.塞于问题只是今天早上才向我国代表团提出的，我们 

还没有来得及在这里仔细地进行考虑.但是，我们肯定准备同其他有兴趣的代表团 

进行讨论，或参加工作小组关于这一问题的讨论.我们赞成在进行这些悔商后再作 

决总

切:感谢美国代表并愿同问委员如在它看来，是否有可能通过直接有关的
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（主席）

代表团之间的迅速协商来解决这代题.在这方面，我知道化学武器工作小组将于 

观晨举行非正式的协商，它的下一次正式会议是下周 T晨。这样化学武器工作小 

级就有可能桜黑怵商的结果重新审议这个问题，以便在下周的开始就提出可能的新 

的、解决这个同題的提黑对这样的进行方式有没有反对意见？

就这样决嵬

主席:售我的请求下，秘书处今天分发了義有委员会及其附属机构下周会议时 

间表的非正式文件.和隹常一格这个財同表只.是指示性的，必要針可在以后按我 

们工作的需要进行调蠹

诙兰代表苏伊卡大便曾要求发曹，观在请他发&

苏伊卡（波兰）：主席先生，由于你谈到与工作小组今后进行协商的问题，使 

我相信，这意味着你價向于印度大便提出、阿根度支持的动议，即我们递过这一已 

由化学武轟工作小组起草.的决定，其他的邀納讨论另行怖商的问题.但是我的邻 

座看你的决定有不同的好常 所以我愿意澄清这个情况，国为专家工作下周一就开 

始，.适当的函件应分送第5 7号工作文件所提到的有关组织，以便不耽误我们的工 

偃

业：我感谢苏伊卡大他 我们刚才作出的决定同我向委员会提出的堂议是一 

致的，也就是谎,如果没有反/黨见，第5 7号工作文件所羲决定就将提交悔商， 

我自己也愿意赫商迅速迸行并很快就结東，以便不爱过份地延误我们的工作并疗取 

世界卫生组织和好国环境方案代表的意必 基于这种情况我认为委员会已达成协 

议，因此，决定座包插手头的T问题，魏是根据这种倩况宣布的.

卡拉萨莱斯（阿根廷）:主席先生，我所关注的问题同波兰大使强调指出的一 

样.我的理解是，准备暂缓进行的只是美国建议的关于邀请国际厚子能机构总干事 

为上述目的派遣代表的同题，这就是将妻进行悔商的问题.费的理解是，时于通过 

这项决议草案设有反方意见，在这个阿题上意见是一致的，它局美国的建议是两回 

事，由于化学武器专家们开会的m期已迫在眉睫♦如果我们迟迟不通知这两个组织
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（卡拉萨莱斯先生，阿根廷）

即联合国环境方案和世界卫生组织，就会错失时机，这是一个已达成一致意见的问 

题，而且，我国代表团已指出它赞成把这两个问题作为不同的决定分开讨论

伊斯拉耶利安（苏联）：主席先生，坦率地讲，苏联代表团的理好也认为你的 

履赢赢祈第5 7号工作文件的决定草案.事实上昨天定工作小组已达成普 

遗同意的协议，根据我的理解，化学武器工作小组已提出一项建议.据我所知，化 

学武塞工作小组设有人反时那个建议.因此，定我看来，还是应该接我们通常所遵 

循的方针进行，即：由工作小组窜议同题；工作小组向委员会提出决定，委员会通 

过该决定.我费成我们透过关于这一同题的决定，把今天提出的新建议曹待以后单 

独进行审议。无论如何，这是两个不同的问题，邀录国除原子能机构的专家与化学 

物品毒性同题的专家小组的工作没有隹何关系.

主肌 如果我提出决定的方式引起了不同的解释，我非常抱紀 定这个问题上 

我必須弄从委员会；義认为我可以说尊敬的美富代表提出的修正案并设有得到委员 

会的充分同意.有些代表国希望这个问题按单独的决定进行讨沦 我愿意提出问题 

大家是否都同意载于第57号工作文件的决定草案案文接化学武爨工作小组主席提 

交我付的形丈予以通过？

菲尔兹（美国）：我注意地方取了人们空这里表示的关注，但我自己没育搞清 

楚人们有什么困难.这个决定所提到的两个组织就在日内瓦*而国际原子能机胸却 

在维也纳，所以在我看来，邀请适当的技术专家和到达这里的財间问题对我就该决 

定草案的修正案方面来说似乎更曇迫些.我们试图通过工作小组主席来修改文件， 

但这看来并不合适.因此襄认为要们完全有理由建议把该文件退回工作小组，在那 

星我们将有机会讨论这两项建议各自的优点，然后向委员会提出我们所能同意的方 

面.

主席:曲t菲尔茲大便.我从他的发曹注意到对立即通过家于第5 7号工作文
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（主席）

件的决定案文意见并不完全一致.因此我建议，这个问题可以经过化学武暴特设工 

作小组协商和作出可能的新的决定之后，尽快地在今后的某次会议上予以讨论.

现在回到关于委员会及某附设机构下周举行会议的时间表问题，在这方面，曇 

西哥代表加西亚・罗夫莱斯大使要求发音.

罗夫莱斯（墨西哥）：承载允许，我要求发言，无非是作一简短的说明，以防 

正隹何谈解.3月15日星期一下午3时，《综合裁军方案》工作小组还不可能开 

会，而是象上周那稀在往常的会矍室房间，即一号会议室举行一次联系小组会议.

四：感诺加西亚。罗夫莱斯大使所作的澄清；时间表将按此作出修改.因此 
我认为下周的財间表草案就算逋金.

就这样决定.

翊:我愿意通知代痴I关于委员会就它的议程项目7 -防止外层空间的军备 

竟赛"举行非正式会议的可餘日期。我关心的问题是要瑞保愿意就我们日程上这一 

新的项目参加交换意见的各国代表团有足够的財间准备它们的意见。为此我建议3 
月2 6日星期五下午3时和3月3 0日星期二下午3时.从委员会该做的全部工作 

看，这些日期是看来是合适的.我建议你们度考虑同意这些日期的可能性，这样我 

们就能在通过下周时间表时作出决定，或如可能，更早些.

你＜1也会记得.在本周的時间表上，麴H曾初步计划于明天，星期五下午3时 

举行一次非正式会议.今天我们折了全体会议的发言，特别是今国和联合王国代表 

的发直，他们提出了新的因素，它对委员会议程项目I和2的工作具有不容低估的 

意义.考虑到这燮新的因素, 我打算尽量抓鹭財间继续营本周初以来举行的非正式 

憐商，为此并记取各国代表团要求有一些思考野间的正当愿堂，我倾向于这样的想 

法，即我们原来计划明天下午举行的非正式协商可延至下周主席怖商后进行会更加 

有益，这样可以给各国代表团以思考和磋高的时间.

如果没有反对意见，我们就暂时取消明天的非正式会议，如可能，延至下周举 

行.
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（主席）

塞现在宣布：放射性武器工作小组明天中午在这里开会.如没有别的问题要讨 

论，委员会下次全体会议将于3月1 6日星期二上午1 0時30分举行.

现在

下午1 2时4 0分效会.


